
ΕΚΤΕΝΕΣ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ 

Γεννήθηκα στο  Ηράκλειο Κρήτης και πέρασα τα πρώτα μαθητικά μου χρόνια 
στην Αθήνα. Αποφοίτησα από το 2ο Λύκειο Ηρακλείου Κρήτης με βαθμό 19,80 το 1993 
και ακολούθως σπούδασα την Ιατρική στο ομώνυμο Τμήμα του Πανεπιστημίου 
Κρήτης, απ’ όπου και αποφοίτησα με βαθμό πτυχίου 8.0 . Κατά τη διάρκεια των 

σπουδών μου ελάμβανα υποτροφία από το ¨Εργαζάκειο Ίδρυμα¨, ενώ εργάστηκα και 
στην παιδιατρική κλινική του νοσοκομείου Hautpierre του Στρασβούργου, Γαλλίας.  

Υπηρέτησα ως αγροτικός ιατρός στο Π.Ι Μεθώνης Πιερίας του Κ.Υ Αιγινίου και μετέπειτα 
ως ειδικευόμενος ιατρός στη χειρουργική κλινική του Γ.Ν ¨Αγ.Δημήτριος¨ Θες/νίκης. 
Έλαβα την τελική ειδικότητα στην Ωτορινολαρυγγολογία στο Πανεπιστημιακό 
Νοσοκομείο Ηρακλείου, όπου είχα την χαρά και την τιμή να εκπαιδευτώ δίπλα στους 
καθηγητές ΩΡΛ κ. Μπιζάκη και κ. Χριστοδούλου και υπό την διεύθυνση του καθηγητή κ. 
Βελεγράκη.   Παράλληλα υπήρξα εργαστηριακός συνεργάτης του Τ.Ε.Ι Κρήτης στο τμήμα 
Διατροφής και παρακολούθησα εκτός των άλλων, εξειδικευμένο σεμιναριακό 
πρόγραμμα στο Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο της Jena, Γερμανίας στο αντικείμενο 
της Ακοολογίας-Νευροωτολογίας. 

Μετά την λήξη της ειδίκευσης μου έλαβα μετεκπαίδευση στον τομέα της 
Ακοολογίας-Νευροωτολογίας στο αντίστοιχο εργαστήριο, εξειδίκευση που αποτελεί 
μέχρι και σήμερα το πλέον ιδιαίτερο γνωστικό μου αντικείμενο σε επίπεδο 
επιστημονικής έρευνας αλλά και καθημερινής κλινικής δραστηριότητας. Σε αυτό το 
πλαίσιο υπήρξα επιστημονικός συνεργάτης της ΩΡΛ κλινικής ΠαΓΝΗ στο εργαστήριο 
ρύθμισης και παρακολούθησης κοχλιακών εμφυτευμάτων. Εργάστηκα ως Επικουρικός 
Επιμελητής Ιατρός ΩΡΛ, κατά σειρά στο Γ.Ν Αγ. Νικολάου Κρήτης και στην ΩΡΛ 
Κλινική του ΠαΓΝΗ με θητεία στο Εργαστήριο Ακοολογίας – Νευροωτολογίας. 

Μετά από μία σύντομη θητεία ως επιμελητής  Β΄ στην ΩΡΛ κλινική του Γενικού 
Νοσοκομείου Κομοτηνής, διορίστηκα μετά από επιτυχή κρίση στην ΩΡΛ κλινική του 
ΠαΓΝΗ, αρχικά ως επιμελητής Β΄ και ακολούθως εξελίχθηκα σε επιμελητή Α΄. Κατά την 
διάρκεια της 8ετούς συνολικά υπηρεσίας μου στην συγκεκριμένη κλινική, ως 
ειδικευμένος ιατρός ΩΡΛ,  ασχολήθηκα σε σχεδόν καθημερινή βάση με τις 
δραστηριότητες του Εργαστήριου Ακοολογίας – Νευροωτολογίας. Ήμουν υπεύθυνος 
για την διενέργεια πληθώρας διαγνωστικών εξετάσεων, σχετικών με την διερεύνηση 
παθολογίας της ακουστικής οδού και του οπισθίου λαβυρίνθου, τόσο σε παιδιά και 
νεογνά όσο και σε ενήλικες, όπως Ομιλητική Ακοομετρία, Ηλεκτρονυσταγμογραφία, 
Προκλητά Δυναμικά του Εγκεφαλικού Στελέχους (ABR), Ακουστικά Προκλητά 
Δυναμικά Σταθερής Κατάστασής (ASSR), Αιθουσαία Προκλητά Μυογενή Δυναμικά 
(VEMP).  



Επιπρόσθετα συμμετείχα με ιδιαίτερο ενδιαφέρον στο εβδομαδιαίο πρόγραμμα 
του χειρουργείου της ΩΡΛ Κλινικής ΠΑΓΝΗ αντιμετωπίζοντας μεγάλο εύρος 
χειρουργικών περιστατικών μέσης και υψηλής βαρύτητας αλλά και στο εφημερειακό 
πρόγραμμα της κλινικής όπου κλήθηκα να διαχειριστώ, πέραν των απλών περιστατικών, 
ιδιαίτερης βαρύτητας χειρουργικά περιστατικά, όπως περιπτώσεις επείγουσας 
τραχειοστομίας, άκαμπτης οισοφαγοσκόπησης, άκαμπτης βρογχοσκόπησης, 
αντιμετώπισης αποστημάτων του τραχήλου, επιπλεγμενή ρινοκολπίτιδα, κ.α, τόσο σε 
ενήλικες όσο και σε παιδιατρικούς ασθενείς. 

Πέραν της εμπλοκής μου  στην καθημερινή κλινική δραστηριότητα της ΩΡΛ Κλινικής 
ΠαΓΝΗ, συμμετείχα ως προσκεκλημένος ομιλητής στα μετεκπαιδευτικά μαθήματα της  
ΩΡΛ κλινικής ΠαΓΝΗ αλλά και σε άλλα τμήματα (Παιδιατρική Κλινική, Νευρολογική 
Κλινική, Μονάδα Νεογνών, Τμήμα Ακτινοθεραπείας κ.α) στα κλινικά μαθήματα των 
φοιτητών της ΩΡΛ κλινικής, όπως επίσης στην καθημερινή εκπαίδευση αυτών, αλλά και 
παραδίδοντας διαλέξεις στα πλαίσια του μαθήματος της ΩΡΛ των προπτυχιακών 
φοιτητών της Ιατρικής σχολής του Πανεπιστημίου Κρήτης. Ιδιαίτερα τιμητική αλλά 
και εποικοδομητική ήταν η συμμετοχή μου σε αυτά τα χρόνια, για τρεις συνεχόμενες  
θητείες, στο Επιστημονικό Συμβούλιο του Νοσοκομείου υπό την προεδρεία των 
καθηγητών Ακτινολογίας κ. Καραντάνα και Οφθαλομολογίας κ. Τσιλιμπάρη. 

Το επιστημονικό έργο μου περιλαμβάνει μεταξύ άλλων πολυάριθμες δημοσιευμένες 
εργασίες σε αναγνωρισμένα διεθνή ιατρικά και ελληνικά περιοδικά. Παρακολουθώ σε 
ετήσια βάση διεθνή και ελληνικά συνέδρια, ημερίδες και εκπαιδευτικά σεμινάρια, 
προκειμένου να διατηρώ επαρκή σύγχρονη γνώση του αντικειμένου της 
Ωτορινολαρυγγολογίας. Ταυτόχρονα συμμετέχω σε αντίστοιχα συνέδρια τόσο του 
εξωτερικού όσο και του εσωτερικού, ως προσκεκλημένος ομιλητής,  ως συμμετέχων σε 

προεδρία και επιστημονικές τράπεζες αλλά και εκπαιδευτής σε φροντιστηριακά 
σεμινάρια. Έχω συμμετάσχει ως προσκεκλημένος ομιλητής στο Μεταπτυχιακό 
Πρόγραμμα Ακοολογίας – Νευροωτολογίας της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου 
Αθηνών.  

Είμαι επί σειρά ετών μέλος της Εθελοντικής Ομάδας «ΙΑΤΡΟΙ ΑΙΓΑΙΟΥ - ΠΑΓΝΗ, 
ΙΑΤΡΙΚΗ ΣΧΟΛΗ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ» , στην οποία και διετέλεσα Αντιπρόεδρος, 
και με την οποία παρέχουμε εθελοντικές ιατρικές υπηρεσίες σε νησιά και περιοχές της 
άγονης και ακριτικής Ελλάδας. 

Το έτος 2023 αποτελεί μία χρονιά σταθμό στην προσωπική και επαγγελματική μου 
ζωή, σηματοδοτώντας ένα νέο ξεκίνημα, μια και πλέον δραστηριοποιούμαι στον 
ιδιωτικό τομέα. Διατηρώ ΩΡΛ ιατρείο στο Ηράκλειο Κρήτης θέτοντας στο επίκεντρο της 
εργασίας μου τον ασθενή και την  εξατομίκευση της θεραπείας, ανάλογα με τις 
εξειδικευμένες ανάγκες αυτού. Το ιατρείο έκτος των κλασσικών οργάνων, είναι 
εξοπλισμένο με τις πλέον σύγχρονες  μονάδες  Βίντεονυσταγμογραφίας (VNG) και 
Προκλητών Δυναμικών του Εγκεφαλικού Στελέχους (ABR / ASSR), που απαιτούνται 
για την ενδελεχή διερεύνηση και αντιμετώπιση ασθενών με διαταραχές ακοής και 
ιλίγγου, τόσο σε ενήλικες όσο και σε παιδιά και νεογνά. 



Είμαι παντρεμένος με την ιατρό κύρια Κοτζαμάνη Δήμητρα, Νευρολόγο, 
αριστούχο απόφοιτο και Διδάκτωρ του Πανεπιστημίου Κρήτης με την οποία και 
διατηρώ συνεργασία για την καλύτερη διαχείριση ασθενών με ίλιγγο και διαταραχή 
ισορροπίας. 

«Η ΩΡΛ με γοήτευε από την περίοδο της ιατρικής σχολής. Μου επιτρέπει να 
συναναστρέφομαι και να προσπαθώ να θεραπεύω ασθενείς όλων των ηλικιών, 
ειδικά με προβλήματα ακοής, ίσως την σημαντικότερη των αισθήσεων και 
απαραίτητη για την προφορική επικοινωνία του ανθρώπου. Η επιτυχής θεραπεία 
των ΩΡΛ παθήσεων βελτιώνει την ποιότητα της ζωής των ασθενών και μπορεί και 
αποκαθιστά βασικές καθημερινές δεξιότητες. Αισθάνομαι προνομιούχος που μπορώ 
και ως Ακοόλογος και ως χειρουργός να αποτελώ μέλος της σύγχρονης ΩΡΛ 
κοινότητας» 


